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KONTAK/PODELJENO STANOVANJE I DEČIJA DOBROBIT: 
REZULTATI ISTARAŽIVANJA ZA DONOŠENJE PRAVNIH ODLUKA 
 
Izvod: 
 
Ovaj članak razmatra uticaj jednog aspekta istraživanja dečije 
prilagodjenosti na roditeljsku razdvojenost kod donošenja pravnih odluka: 
značaj održavanja veze izmedju roditelja za dečiju dobrobit ili kontaktom sa 
roditeljem sa kojim ne živi ili podeljenim (dvojnim) stanovanjem (poznatim 
u nekim pravnim sistemima kao “zajedničko fizičko 
starateljstvo”.Razmatrano je da oni koji su odbacili predloge da se da 
zakoinska moigućnost da dete provodi podjednako dugo vremena sa oba 
roditelja su postupili pravilno u svetlu ovih istrazivanja.  
 

1. UVOD 
 
Zakon koji reguliše odredjivanje vremena koji roditelji provode sa svojom 
decom posle razdvajanja se pokazalo kontorverznim u različitim pravnim 
sistemima. U Engleskoj I Velsu, najnovije rasprave su se fokusirale na 
navodne nedostatke u omogučavanju i sprovodjenju dečijeg kontakta sa 
roditeljem sa kojim ne stanuje. (Advisory Board on Family Law Children 
Act Sub-Committeee, 2001:HM Government2004:House of Commons 
Constitutional Affairs Committee, 2005). Debata je podstaknuta brigom 
očeva koji ne žive sa decom koju je pokrenula i objavila organizacija za 
zaštitu prava očeva (Collier, 2005) koji navode da se sudske odluke lako 
izvrdavaju i da sud ne pokazuje volju i moć da ih sprovede u delo. Deo ove 
kampanje napada osnovni pristup ove filozofije po kojoj se dodeljuje 
stanovanje jednom roditelju a kontakt drugom, Smatra se da je podeljeno 
stanovanje treba da bude norma ili  čak da treba da bude presumpcija ili 
automatska jednaka podeljenost dečijeg vremena izmedju roditelja. Drugi 
pravni sistemi npr.u Austaliji i Kanadi su se suočili sa sličnim 
kampanjama(Rhoades andBoyd, 2004), gde je prisutan porast trenda 
razmatranja podeljenih roditeljskih prava (Rhoades, 2002).  
 U Engleskoj I Velsu reakcija je bila da se usvoji novi program privatnog 
prava koji treba  da poboljša efikasnost suda (President  of the Family 
Division, 2004); uvede zakon koji će poboljšati moć suda da omogući i 
sprovede kontakt (The Adoption and Children Bill 2005, 2005-06 HL-96 
54/1, kasnije nazvan Children and Adoptaion Act 2006); i unapredi niz 
zakona za postizanje vladine politike “podizanja učešća roditelja da sami 
prave organizaciju za sebe. )HM Governement 2004. Ovaj cilj je bio odraz  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 
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